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Патријарх Порфирије на Богојављење: Данас 
се испунило оно што је људски род кроз 
историју очекивао

– Браћо и сестре, испуњени смо благодаћу Божјом и радошћу, јер оно што је 
људски род кроз историју очекивао, оно чему се молио, оно што су пророци 
проповедали и оно што је као завет чувао изабрани народ Божји, данас је 
добило своје испуњење. Данас се Бог јавио и ми данас славимо Богојављење – 
поручио је Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије 19. јануара 2026. 
године на светој Литургији којом је началствовао у храму Светог Саве на 
Врачару.

Поучавајући сабране о поруци великог Господњег празника, Светејши 
Патријарх Порфирије је, у беседи после читања јеванђељског зачала, између 
осталог рекао:

– Данас се пројављује и открива Бог као Тројица. Син Божји се крштава, 
небеса се отварају и чује се глас с неба који то и потврђује: Ово је Син мој 
љубљени који је по мојој вољи! Њега слушајте! Чините оно што вам Он казује 
да чините. Ако Га волите, испуните закон Његов и заповести Његове. Држите 
се речи Његове, јер је то пут спасења, пут радости, пут пуноће, пут лепоте и 



пут мира – мира са Богом, мира у себи и мира са другим људима. Јер Он је сјај 
славе Очеве и обличје бића Његова, како каже апостол Павле у Посланици 
Јеврејима, док у Посланици Колошанима каже да је Он Син љубави Очеве и Он 
је пре свега и све у Њему постаде. А Дух Свети јесте Дух Истине, Дух који од 
Оца исходи, пише Свети јеванђелист Јован. Дакле, чујемо: Ово је Син мој 
љубљени!, а затим и Дух Свети силази у виду голуба и помазује Исуса као 
човека чинећи Га Месијом.

– На данашњи дан, на дан Богојављења, вршимо и освећење воде. Својим 
крштењем, својим уласком у воду, Господ освећује читаву твар, читаву 
творевину, јер не постоји ништа што је само по себи зло. Све што је Господ 
створио јесте добро, дато је као добро, али је исто тако створено са циљем да 
буде освећено благодаћу Божјом, а то онда значи да је на данашњи дан, 
уласком у јорданску воду, Господ све и обновио. Он јесте једино ново под 
сунцем, али својом благодаћу и својим присуством и све обнавља. Све је ново, 
нова твар и нови човек. И Црква заправо, као Царство Божје у историји, јесте 
нова твар. Све је у Цркви ново, нови начин живота, на то смо позвани – 
поручио је Његова Светост Патијарх Порфирије чију беседу у целости можете 
прочитати ОВДЕ.
На крају свете Литургије, сходно уставу и предању Свете Цркве, обављен је 
чин великог освећења воде.

Његовој Светости Патријарху су саслуживали: преосвећена господа викарни 
епископи новобрдски Иларион и моравички Тихон; архимандрит Андреј, 
игуман манастира Црна Река; протојереј-ставрофор Радивоје Панић; 
протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха српског; 
протојереји-ставрофори Александар Илић и Димитрије Касапис; протојереји 
Предраг Продић, Драган Шовљански, Иван Штрбачки и Бранислав Кличковић; 
јереји Далибор Стојадиновић, Мирослав Васић и Немања Калем; протођакони 
Драган Радић, Радомир Врућинић и Младен Ковачевић; и ђакон Василије 
Перић.
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